

8 июля – День семьи, любви и верности

Искусство жить счастливым

Дмитрий и Татьяна Матвиенко вместе одиннадцатый год



Супруги Матвиенко воспитывают детей, показывая пример любви, порядочности и трудолюбия

Секрет семейного счастья Дмитрия и Татьяны Матвиенко в детях, а ещё в совместности характеров, в общности интересов или схожих взглядах на жизнь. Всё это помогает им налаживать крепкие отношения.

Татьяна и Дмитрий познакомились, когда она студенткой вернулась в родную школу на практику. Дмитрий в то время был уже дипломированным специалистом, вёл классное руководство. К нему-то администрация школы и направила студентку.

– Он проверял меня на стрессоустойчивость, – с улыбкой рассказывает Татьяна. – Мог закрыть в кабинете после уроков и наблюдать за моей реакцией. Но я по натуре сдержанная, на все его шутки реагировала спокойно, без бурных эмоций. Наверное, этим и подкупила.

Через четыре месяца Дмитрий понял, что Татьяна – именно та де-

вушка, которая нужна ему для жизни, – ответственная, серьёзная и надёжная. Ей, в свою очередь, с Дмитрием никогда не было скучно, ведь он всегда мог устроить неожиданный сюрприз. К тому же Татьяне нравилось отсутствие у парня вредных привычек.

Дело было в Казахстане. Когда

Татьяна и Дмитрий прекрасно дополняют друг друга. Ей нравится вязать, а ему готовить разные блюда. Кухню он стал осваивать ещё на первом курсе института, когда жил в общежитии. Одно из первых сложных блюд, которые молодой человек научился делать самостоятельно, – плов. Теперь в личной копилке Дмитрия около 15 разнообразных блюд, среди которых венгерский гуляш, баурсаки, мясо с овощами, курица с яблоками, солянка. Мучные блюда – пиццу, булочки – он научился готовить в тандыре.

у молодой пары родился первенец Игорь, супруги решили переехать в Россию.

– Мы ни разу не пожалели, что приехали в Казанский район, – продолжает рассказ Татьяна. – Директор Казанской школы Ольга Анатольевна Собянина приняла нас, молодых специалистов, очень хорошо, помогла с ведомственным жильём, а потом мы получили финансовую поддержку по программе «Молодая семья» и начали строить собственный дом. Тогда у нас уже появился

второй сын – Андрей.

В настоящее время в семье подрастает дочь Анюта. Всем детям супруги прививают трудолюбие. Мальчики помогают прибирать в доме, поливать в огороде и даже полоть картошку.

– Всех нас сплотило строительство дома, – говорит глава семейства. – Только в коллективных делах проявляются такие качества, как взаимовыручка и ответственность. В ближайших планах – достроить баню, а в перспективе – всем вместе отправиться в путешествие по России. Пока дети были маленькими, у нас не было возможности куда-то выезжать, а сейчас они подросли, и мы можем осуществить свою мечту: побывать в горах.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Поздравление

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник созвучен с основополагающими общечеловеческими ценностями и своим названием и смыслом отражает их.

Гармоничные и тёплые отношения в семье, поддержка близких – важные составляющие в жизни и успехе каждого. В Тюменской области много примеров счастливых семейных союзов. Пар, которые торжественно отмечают полувековые и ещё более значимые юбилеи со дня свадьбы, с каждым годом становится все больше. Только в 2021 году органами ЗАГС вручено 589 медалей таким юбилярам. Они прошли рука об руку десятилетия и заслуживают признания и восхищения. С этого года такие супружеские пары получают единовременные денежные выплаты.

Ежегодно в нашем регионе растёт количество семей с детьми, в том числе – многодетных. Это свидетельство того, что семья для тюменцев была и остаётся важным приоритетом в системе жизненных ценностей.

Желаю всем землякам крепких семейных отношений, взаимопонимания, любви и счастья. С праздником!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые казанцы!
Сердечно поздравляю
вас с Днём семьи, любви
и верности!

Семья – залог здорового общества и сильной страны!

Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в жизни каждого человека. Они наполняют нашу жизнь смыслом, помогают в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые невзгоды. Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются нравственные и духовные ценности, культурные традиции.

Этот праздник имеет глубокие исторические корни, восходя свои истоками к чествованию святых Петра и Февронии. В своей жизни они воплотили высокие идеалы супружества: искреннюю любовь, верность, заботу друг о друге, милосердие. Эти ценности близки всем людям. Именно поэтому этот романтический и очень добрый праздник находит глубокий отклик в наших сердцах.

Берегите и цените свою семью! Храните семейный уют и тепло, любите друг друга, дарите радость, цените каждое мгновение, проведённое вместе. Пусть в вашем доме царит покой и мир, любовь и взаимопонимание. Желаю каждому дому радости, полноценности, достатка и благополучия. С праздником!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Погода в Казанском



07.07 четверг	скорость ветра 4 – 5 м/с, С/В	08.07 пятница	скорость ветра 3 – 4 м/с, С/В	09.07 суббота	скорость ветра 1 – 2 м/с, С
+22 ☀️	+13 ☁️	+22 ☁️	+15 ☁️	+25 ☀️	+14 🌙

С Днём семьи, любви и верности! Дорогие земляки!

Примите самые добрые и искренние поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Этот прекрасный праздник стал в нашей стране олицетворением семейного счастья, супружеской верности и любви. Быть верными и любящими супругами – не только ни с чем несравнимое счастье, но и огромная ответственность.

Семья – хранительница духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений. Пусть для каждого этот день станет хорошим поводом, чтобы уделить внимание родным и близким, родителям и детям, почувствовать себя крепкой и счастливой семьёй!

Желаю каждой семье счастья и любви, благополучия и удачи!

Владимир УЛЬЯНОВ,

депутат
Тюменской областной думы
член фракции
«Единая Россия»

Уважаемые земляки!

От имени Казанской районной думы и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!



Поздравления



Семья – начало начал в нашей жизни. Здесь мы появляемся на свет, здесь закладывается фундамент нашего будущего, здесь мы получаем поддержку и понимание, утешение в трудные минуты жизни. Именно здесь формируется наше отношение к миру, окружающим людям, главные черты характера. Недаром говорят, что семья – основа любого общества.

Искренне желаю вам семейного уюта, долголетия, благополучия, любви и взаимопонимания! Пусть ваши близкие будут здоровы, а дети растут успешными и счастливыми!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

С праздником Курбан-байрам

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником Курбан-байрам!

Он знаменует окончание хаджа и призывает мусульман к справедливости, милосердию и помощи нуждающимся. Эти нравственные идеалы объединяют людей, способствуют межэтнической гармонии.

Мусульманское сообщество Тюменской области традиционно вы-

ступает с важными социальными, образовательными и просветительскими инициативами, принимает активное участие в развитии региона.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, успехов и сил для свершения благих начинаний!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

10 июля – День российской почты Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почта России в последние годы проходит интенсивный процесс модернизации, обновляется инфраструктура, автопарк, выстраивается современная логистика, но главное – активно внедряются цифровые технологии. Для граждан и предприятий создаются удобные сервисы, действует мобильное приложение, предоставляются банковские и финансовые услуги. Сохраняя своё

изначальное предназначение, обеспечивать почтовую связь, компания трансформируется в мультифункциональную систему.

В сложный период пандемии сотрудники тюменской почты продолжали надёжно выполнять свои важнейшие функции по доставке корреспонденции, посылок, пенсий и других социальных выплат, предоставлять возможности для оплаты услуг.

Только за прошедший год отделения Почты России в Тюменской области обработали свыше двух миллионов отправлений. Особенно важна и востребована ваша работа в сельской местности и в труднодоступных территориях. Благодарю вас за труд и верность выбранному делу. Желаю здоровья, благополучия, дальнейшего совершенствования и успешной деятельности на благо региона и всех его жителей.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

10 июля – День рыбака Уважаемые земляки!

Поздравляю с Днём рыбака специалистов рыбохозяйственной от-

расли и всех любителей рыбалки!

В Тюменской области с её многочисленными озёрами и реками рыболовство и рыбоводство играют особую роль в экономике, вносят свой весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности и восстановление водных биологических ресурсов. В этой сфере трудятся настоящие профессионалы, люди увлечённые выбранным делом.

В нашем регионе более 70 предприятий и индивидуальных предпринимателей ведут рыбохозяйственную деятельность, обеспечивают тюменцев и жителей других территорий рыбной продукцией. Есть у нас и свои узнаваемые бренды в этой отрасли. Активно развивается индустриальное рыбоводство, которое пополняет рынок ценными видами рыб.

У рыбохозяйственного комплекса региона есть достижения, а главное – потенциал для дальнейшего развития и роста. Желаю всем специалистам успехов в работе, а любителям порыбачить с удочкой – удачного клева.

Здоровья, счастья и благополучия!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

О жизни в деревне: плюсы и минусы

27 июня глава района Татьяна Богданова провела рабочую встречу с жителями деревни Шадринки

В Шадринке в настоящее время проживает 211 человек, но желание обсудить насущные проблемы у них огромное: вопросов представителям районной власти, руководителям организаций и предприятий было задано немало.

На встречу с шадринцами приехала глава Казанского муниципального района Татьяна Богданова, её заместитель Николай Махурин, начальник управления по развитию АПК Сергей Долгих, начальник МУПЖКХ Артём Алмазов, главный врач областной больницы №14 имени В. Шанаурина Дмитрий Суворов, начальник отдела благоустройства администрации Казанского района Вера Санникова.

Они рассказали, что в 2021 году на территории Казанского района были проведены работы по строительству волоконно-оптической линии связи в д. Шагалово, д. Шадринке, д. Заречке, п. Новоселезнёво, с. Казанском общей протяжённостью 49,5 км, подключены к оптической связи 885 абонентов. В Шадринке этой услугой воспользовались 36 абонентов. Как уже сообщалось, в рамках договора на аварийное прикрытие газопровода и газового оборудования проведено годовое техническое обслуживание сетей газоснабжения протяжённостью более 65 км. В программу газификации регионов РФ, реализуемую ПАО «Газпром», включены работы по строительству межпоселкового газопровода высокого давления от ГРС Ишим-2 до п. Новоселезнёво. В 2021 году завершены работы по строительству внутрипоселковых газопроводов, газопроводов-вводов к жилым домовладениям в деревне Долматово, посёлке Челюскинцев, в Большой и Малой Ченчери. В настоящее время ведутся работы по разработке проектно-сметной документации на газификацию ещё нескольких деревень Казанского района: Дальнетравного, Чирков, Шадринки, села Казанского, посёлка Новоселезнёво.

В деревне Шадринке был отремонтирован остановочный ком-

плекс. Обо всём этом рассказал заместитель главы Казанского района Николай Махурин.

Жители Шадринки, собравшиеся на встречу, задавали вопросы по асфальтированию дорог, которые пока покрыты щебёнкой. К сожалению, в настоящее время нет возможности асфальтировать все улицы. Работа эта проводится планомерно и целенаправленно.

Одна из жительниц деревни интересовалась можно ли взять земельный участок под строительство жилого дома. На этот вопрос ответила глава муниципалитета Татьяна Богданова. Она отметила, что на площадке ИЖС №6, которая находится в юго-западной части посёлка Новоселезнёво, все земельные участки уже предоставлены многодетным семьям, имеющим трёх и более детей.

Обсудили на встрече и проблему благоустройства территории, несанкционированных свалок, которых становится всё больше. Люди, занимающиеся личным подсобным хозяйством, сваливают навоз зачастую на берегах озёр. Эта тема стала самой обсуждаемой на встрече в Шадринке. Начальник отдела благоустройства администрации Казанского района Вера Санникова рассказала о том, какая работа проведена в прошлом году на территории Шадринки. Это и уборка двух несанкционированных свалок, и косьба сорной растительности, и отлов бродячих собак. Кроме того, в деревне были заменены лампы уличного освещения, по просьбе одного из жителей спилена тополь и покрашена детская площадка.

Провели на территории Шадринки изыскания глубинной воды, но она оказалась солёной. Выход один – строительство водоочистных сооружений, о чём рассказал на встрече с населением директор МУПЖКХ Артём Алмазов. В деревне работает павильон чистой воды, который дважды в год проходит проверку, меняются фильтры. Артём Владимирович объяснил присутствующим, что необходимо ставить счёт-



Приехавшие на встречу представители муниципалитета ответили на все вопросы шадринцев



Местные жители обеспокоены судьбой родной деревни

чики учёта воды, особенно во время поливочного сезона, начавшегося с 1 мая. Как уже сообщалось, тем, у кого счётчиков учёта воды нет, оплата будет начисляться по нормативу, исходя из размера земельного

участка. Артём Алмазов напомнил о штрафных санкциях жителям, которые нарушают правила и не оплачивают вовремя счета.

О капитальном ремонте в больнице, кадровых проблемах говорил



Александр Муравьев задавал много вопросов представителям власти

на встрече главный врач областной больницы №14 имени Валерия Шанаурина Дмитрий Суворов. Он рассказал о нехватке кадров сельских фельдшеров на ФАПх. Молодые специалисты, окончив среднее медицинское учреждение, остаются работать в городе. И даже те, кто когда-то получил целевое направление на обучение в медицинском вузе, теперь отказываются возвращаться в родной район.

О развитии личных подсобных хозяйств говорил начальник управления АПК по Казанскому району Сергей Долгих. Он затронул тему деятельности сельскохозяйственных производственных кооперативов на территории деревни Шадринки, закупе молока и мяса, отметил хорошую работу молокоприёмного пункта. Сергей Долгих обратил внимание на наличие крупного рогатого скота, инфицированного лейкозом, в личных подсобных хозяйствах деревни. Пока молоко от инфицированных коров ещё принимается, но наступит время, когда такая продукция будет непригодна.

Также Сергей Долгих отметил, что и в сельском хозяйстве, как и в здравоохранении, требуются специалисты. На дне аграрного университета Северного Зауралья, который проходил в Казанском районе весной, было отмечено, что сразу после окончания вузов молодые специалисты могут устроиться на работу в хозяйства нашего района. Зарплата хорошая, главное – желание трудиться.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

По лестнице успеха

Воспитанники Казанской детской школы искусств Варвара Публичук и Илья Марков своим талантом прославят Казанский район

Встреча с бывшими воспитанниками Казанской детской школы искусств Варварой Публичук и Ильёй Марковым состоялась. Студенты приехали в село Казанское на каникулы. Эта встреча стала одной из тех, которые запоминаются надолго.

ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ

В нашем Казанском районе много талантливых и одарённых детей, о них уже рассказывалось на страницах газеты «Наша жизнь», в телепрограмме и радиопрограмме «Алабуга». Встреча с такими детьми – одна из любимых журналистских тем.

Варвара Публичук росла, занималась в Казанской детской школе искусств, добилась успехов под руководством преподавателей. Маленькая талантливая девочка подросла, стала хорошей девушкой, которой в августе 2022 года исполнится 18. Сейчас Варвара – студентка колледжа искусств Тюменского государственного института культуры, Варя учится на вокальном отделении.

В Казанской детской школе искусств, где с Варварой произошла встреча, нас ждал приятный сюрприз: сюда пришли преподаватели Оксана Попова, концертмейстер Светлана Белопашенцева и ещё один воспитанник школы – Илья Марков. Илья окончил 2 курса Центра искусств для одарённых детей Севера в Ханты-Мансийске.

БУДУЩАЯ ОПЕРНАЯ ПЕВИЦА

Впервые я услышала певицу Оксану Попову, приехавшую в Казанский район из Омска, несколько лет назад. Она исполнила тогда романс. Её голос просто завораживал.

Спустя какое-то время у Оксаны Поповой появились ученики. Одна из них – Варя Публичук. Начинала

девочка петь ещё в детском саду в ансамбле, а заметила малышку педагог Людмила Останина. Варвара стала заниматься на хоровом отделении под руководством Людмилы Витальевны. В 11 – 12 лет девочка удачно совмещала занятия и в хоровом, и в вокальном отделениях. Затем будущая певица пришла заниматься в класс к Оксане Поповой, талантливому и требовательному педагогу. За 4 года обучения вместе они добились многого. Девочка много участвовала в конкурсах. Сначала в районных, затем областных, потом во всероссийских. И победила. Свидетельство тому – многочисленные грамоты, дипломы, которые хранятся в Казанской детской школе искусств. Вот она выступила на конкурсе имени П.Чайковского, который проводился среди учащихся детских музыкальных школ, и стала в номинации «Сольное пение» победителем. На международном конкурсе солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» заняла 1-е место, став его лауреатом. На региональном конкурсе вокального искусства «Сибирский соловей» Варвара Публичук названа дипломантом, а на международном конкурсе «КИТ», проходившем при информационной поддержке департамента культуры города Тюмени, в номинации «Академический вокал», – лучшей. Она – лауреат 1-й степени.

После окончания 9 класса Варвара приняла решение поступать в колледж. Её поддержали и учителя, и мама – Людмила Владими-



Варвара Публичук во время выступления

ровна. Варя решила стать оперной певицей.

– Это было очень осознанное решение, – говорит девушка. – Прочувшись 2 года в колледже, я убедилась в том, что сделала правильный выбор.

Кстати, руководство колледжа Варвару заметило раньше, чем она в него поступила.

Учиться Варя очень нравится. Она занимается под руководством директора колледжа искусств Натальи Анатольевны Семешко, концертмейстером её является Ксения Романовна Кашеева.

– Мы работаем в полном контакте, – рассказывает Варвара. – Участвуем в концертах, конкурсах. Мне очень нравится бывать в разных городах, знакомиться с интересными людьми, общаться, учиться всему новому. Самые любимые предметы в колледже – сольфеджио, уроки по истории культуры и литературы. Это то, чем я хотела бы заниматься всю свою жизнь.

В этом году Варвара Публичук побывала в Москве и Санкт-Петербурге. В Москве проходил международный конкурс молодых исполнителей русского романса «Романсиада», где за своё выступление она получила спецприз от компетентного жюри. Этот конкурс получил статус международного в 2000 году, а до того он был всероссийским. Цель конкурса – поддержка юных талантов.

Всё это удаётся совмещать Варваре Публичук с учёбой. Она окончила её отлично, успешно сдала все школьные предметы, получает повышенную стипендию в колледже, которая даётся студентам ещё и за активную творческую деятельность.

Девушка рассказывает, что в конце учебного года ей удалось исполнить Ариозо Тони из оперетты «Белая акация» Исаака Дунаевского, это она считает одной из больших удач певицы. А вообще, она поёт произведения на разных языках. В планах Вари – поступить после окончания колледжа в Уральскую консерваторию им. М.П. Мусоргского в Екатеринбурге.

ПОЛАГАТЬСЯ ТОЛЬКО НА СЕБЯ

Илья Марков, житель посёлка Новоселёзново, двадцатитрёхлетний парень, самостоятельный и самодостаточный человек. Илья рассказал, что в Казанскую детскую



Педагоги Оксана Попова (сидит), Светлана Белопашенцева (крайняя справа) со своими воспитанниками

школу искусств он пришёл, когда ему было 19 лет. Занимался с преподавателем Оксаной Поповой по ускоренной программе на вокальном отделении. Пел всегда, играл на фортепиано. И после окончания школы решил дальше развивать свой музыкальный талант. Сейчас Илья Марков приехал домой на каникулы в родной посёлок Новоселёзново. Он с большим удовольствием встретился с преподавателями и Варварой Публичук, с которой вместе занимался в Казанской детской школе искусств.

У Ильи также много различных побед на конкурсах. К примеру, на одном из творческих конкурсов-фестивалей «Ишимская мозаика» Илья Марков, Варвара Публичук и Владислав Калентьев (все воспитанники Оксаны Поповой) стали дипломантами. На международном конкурсе солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» Илья стал лауреатом 3-й степени.

В Ханты-Мансийске, где он сейчас учится, Ильёе повезло познакомиться со многими знаменитыми людьми, которые приезжали в город на гастроли, – Валерией, Иосифом Пригожиным, оперными певцами. Илья Марков также, как и Варвара Публичук, поёт на разных языках – русском, английском, французском, итальянском и даже на латинском. Как у них это получается? Илья и Варвара говорят, что помогает им в этом обще-

ние с преподавателями, изучение языка с помощью словарей и всемирной паутины.

Илья Марков – очень контактный и простой в общении молодой человек, рано остался без родителей, всё и всегда привык добиваться сам. Помимо учёбы, он старается работать. В учебном заведении Илья получает стипендию, потому что успешно учится в Центре искусств для одарённых детей Севера в Ханты-Мансийске.

– У нас очень сильный курс, – рассказывает Илья. – Так говорят о нас наши преподаватели. Мы стараемся добиваться своих целей, учимся с увлечением.

Я твёрдо убеждена в том, что эти молодые люди – Варвара Публичук и Илья Марков – добьются того, чего желают. Возможно, уже совсем скоро мы увидим их на большой оперной или какой-либо иной сцене рядом с прославленными артистами – Аидой Гарифуллиной, Эдитой Груберовой, Еленой Стихиной.

Самое главное, что талант этих ребят помогли развить опытные педагоги Казанского района, а сейчас молодые люди своим трудом, высокой работоспособностью и усидчивостью развивают его дальше. И они непременно добьются успеха! Вера в себя и в свои силы у них есть.

Тамара НОСКОВА
Фото автора и из архива
Варвары ПУБЛИЧУК
и Ильи МАРКОВА



Илья Марков (справа) с гостем Ханты-Мансийска Иосифом Пригожиным

Реклама и объявления

Сердечно поздравляем!

свою любимую супругу **Любовь Ивановну Литвиненко** с юбилеем!

Незаметно промелькнули годы, и вот тебе – 65. Но ведь время над тобой не властно – ты всё также молода душой, весела и прекрасна! Пусть годы идут, ты не боишься возраста. Ты замечательная жена и мать, лучшая бабушка и самая верная подруга. Здоровья и счастья тебе, дорогая.

Любящий супруг Пётр

маму и бабушку **Любовь Ивановну Литвиненко** с юбилеем!

Дорогая мамуля, ты самая добрая, самая ласковая, самая родная и любимая! Поздравляем тебя с твоим сегодняшним праздником, с красивой юбилейной датой – 65 лет! Чаще улыбайся, никогда не грусти и не переживай! Мы все тебя очень любим! Будь здорова, и пусть исполняются твои заветные мечты!

Дочь Аня, зять Саша, внуки Ксюша и Влад

нашу маму и бабушку **Любовь Ивановну Литвиненко** с юбилеем!

Мама, милая и дорогая, так много хочется порой сказать тебе слов! Оставаясь всегда такой же жизнерадостной, весёлой и энергичной. Ты дала нам всё самое лучшее, важное, доброе в этой жизни. Спасибо, мамочка, за жизнь, за счастье, подаренное тобой нам. Мы хотим, чтобы ты была самым счастливым и здоровым человеком.

Дочь Алёна, зять Саша, внуки Артём и Влад

брата и дядю **Бориса Ивановича Куроптева** 75-летним юбилеем!

Желаем, чтобы в душе цвела весна, чтобы в жизни царил мир, спокойствие и благополучие. Ну и, конечно, крепкого здоровья, домашнего тепла, искренних улыбок, больше радости и приятных собеседников! Пусть родные не забывают и чаще навещают.

Сестра Люба, зять Пётр, племянницы Алёна и Аня

брата и дядю **Бориса Ивановича Куроптева** с 75-летним юбилеем, сестру и тётю **Любовь Ивановну Литвиненко** 65-летним юбилеем!

Сегодня праздник, прочь прогоним грусть, С подарками спешу, а как иначе? Родных сестру и брата Поздравить я хочу и пожелать удачи! Пусть душа не устаёт мечтать и радоваться,

Сердце – любить, губы – улыбаться, Счастливых и долгих дней, Преданных друзей и море позитива!

Сестра Екатерина, племянники Виктория и Денис

дорогих брата **Бориса Ивановича Куроптева** с 75-летним юбилеем и сестру **Любовь Ивановну Литвиненко** с 65-летием!

Брат, ты помнишь наше детство, Дружбу детскую и шёпот по ночам, Будущее нас пугало неизвестностью, А игрушки мы делили пополам. Помнишь, как красива была мама, И как нежен с нею был отец, Как молчали часто мы упрямо, Только слыша стук наших сердец. Как же пролетело детство быстро, 75 лет мы празднуем теперь, Жизнь полна иным уж смыслом, Брат, открой сегодня в счастье двери! Дорогая сестрёнка, спешу поздравить тебя с этой юбилейной датой! Пусть жизненная искра никогда в тебе не гаснет, пусть самые близкие люди радуют своими приветливыми, добрыми словами!

Сестра Альбина

нашу дорогую тётю и бабушку **Любовь Ивановну Литвиненко** с 65-летним юбилеем!

Как много жизнь успела дать Тебе в твои шестьдесят пять, Есть дети, внуки, есть друзья, Минута каждая твоя Посвящена делам, мечтам, Помочь всем тут, всё сделать там... Тебе желаем в юбилей Таких же тёплых, светлых дней, Как сердце доброе твоё! И нас не подведёт чутьё, Счастья прибавится в судьбе, Ведь так положено тебе!

Племянница Ирина, внуки Валентина, Артём и Славик

наших дорогих, любимых брата, дядю, дедушку **Бориса Ивановича Куроптева** и сестрёнку, тётю, бабушку **Любовь Ивановну Литвиненко** с юбилеями!

Юбиляров поздравляем, Счастья светлого желаем, Здоровья, смеха, доброты, В душе тепла и красоты! Желаем крепкого достатка, Чтоб было сыто вам и сладко, Любви, домашнего уюта, Чтоб сердце бережно укутало!

С уважением и любовью семьи Чусовковых и Шнайдер



свинину (экологически чистое мясо). Тел. 8-952-688-16-84.

ПТИЧИЙ ДВОР. 9 июля на рынке с. Казанского с 8 до 11 часов последняя в сезоне продажа кур, доминантов, гусят, утят, мулардов. Корм. Тел. 8-952-670-73-70.

9 июля на площади у здания суда состоится продажа **ТЮЛЯ, ГОТОВЫХ ПОДШИВОВ, ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, НАВОЛОЧЕК, ПРОСТЫНЕЙ и ПОДОДЕЯЛЬНИКОВ** (г. Ишим). Новое поступление высококачественного тюля.

ВАКАНСИИ

Срочный набор охранников. Сменный график (г. Тюмень). Вахта в регионах РФ. Тел. 8-922-003-60-82, 8-932-321-71-10.

ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» требуются на работу ветеринарный врач, подсобный рабочий (строитель), животновод по уходу за животными, механизатор, механик по обслуживанию доильного зала. Тел. 8 (34553) 23-101, 8-982-938-41-67.

УСЛУГИ

Диагностика двигателей. Промывка форсунок. Тел. 8-908-879-03-80.

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Телефон 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Бурение скважин. Разведка. Гарантия. Опыт работы – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень – **ЕЖЕДНЕВНО: выезд в 15:30 час., обратно – в 10 часов утра.** К вашим услугам – а/м «Тойота» (6 мест). **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Щинников И.М. Перевозка пассажиров, доставка посылок. А/м «ФОРД»: **комфорт – по доступной цене. Выезд из Казанского в 2:30 ночи. Выезд из Тюмени в 15 часов.** Тел. 8-952-682-53-33.

ИП Ковалёв Д.М. Перевозка пассажиров: **Казанское – Тюмень (минивэн HYUNDAI, 8 мест). ВНИМАНИЕ! ЕЖЕДНЕВНО: выезд в Тюмень с 2 до 3 ночи и в 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра, с 14 до 16 часов.** Доставка вовремя вас, ваши вещи, документы! Цена билета – 1000 рублей. Тел. 8-950-486-70-98.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского в 3 часа ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. дня (ежедневно). Обратный – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. **Цена билета – 900 рублей.** Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: **Казанское – Тюмень. ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** в 2 ночи и 16 часов дня. **ОБРАТНО:** в 11 часов утра и 15 часов. **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** с 1 до 2:30 часов ночи, в 17 часов. **ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ:** в 11 часов утра и 14 часов. **Стоимость проезда – 1000 рублей.** Тел. 8-950-483-86-76.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб. м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот (4,5; 5,5 куб. м). Тел. 8-950-490-63-76.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Такси «Лиана». Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Такси «Казанское». Проезд – от 80 руб. Телефоны 4-33-33, 8-904-474-11-77.

Пассажирские перевозки: Казанское - Петропавловск и обратно. Телефон **8-982-948-60-29.**

Закупаю коров, говядину, баранину (мо-лодняк с откорма). Тел. 8-904-875-87-72.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину. Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЛОДКИ, палатки, МАНГАЛЫ, уголь, ВЕПОСИПЕДЫ, самокаты, ГИРОСКУТЕРЫ, электромобили, **КАШПО, ВАЗОНЫ,** товары для **САДА** и **ПИКНИКА,** контейнеры для **ИГРУШЕК** и **ПРОДУКТОВ,** корзины для **БЕЛЫХ**, товары для **БАНИ** и **ВАННОЙ,** столовые приборы, **ПОСУДА.** Новоселезнёво, Калининна, 12. Тел. 44-1-45. **«АБСОЛЮТ» – ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР!**

ОКНА ЛОДЖИИ ДВЕРИ
Стандартные окна и лоджии!!!
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
Работаем с 2009 года
лоджии т. 8(34551) **5-65-01**
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20⁰⁰
ДВЕРИ **РАССРОЧКА**
Монтажный материал, сэндвич-листы, подоконники, водоотливы, ручки, ограничители.
ЗВОНИТЕ

9 ИЮЛЯ ВРАЧ-ОКУЛИСТ
Ш Б
М Н К
Ы М Ш
Ы М Ш
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
с. Казанское, ул. К. Маркса, 5А
(бывший рынок «Близнецы», рядом с редакцией). Тел. 8-932-325-06-08.

ИП Миллер Л.А. Помощь в момент утраты близкого человека. Полный спектр услуг:

- * организация похорон,
- * ритуальные принадлежности,
- * транспортные услуги,
- * памятники, оградки,
- * благоустройство мест захоронения,
- * предоставление траурного зала,
- * поминальные обеды.

Возможна отсрочка платежа. Пенсионерам – скидка. Оформление документов (получение свидетельства о смерти и компенсации).

Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

ПРОДАЮТ

дровокол редуторный (220 Вт). Телефон 8-922-484-45-80.

мотокультиватор, радиатор на а/м Волга-31029. Тел. 8-982-905-47-30.

дрова колотые и неколотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

дрова. Тел. 8-904-462-62-58.

дрова колотые. Тел. 8-952-676-53-60.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – заводделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское, Тюменская область, ул.Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист

Тираж 3254 Заказ № 54

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341